



**DECISIONS TAKEN BY THE EXECUTIVE COUNCIL**

**AT ITS SEVENTY-THIRD SESSION**

**Hyderabad, India, 8 and 9 July 2004**

**Corrigendum 1**

**CE/DEC/21(LXXIII)**

The final version of item 1 of paragraph 3 of decision CE/DEC/21(LXXIII) has been modified and should read as follows:

1. Takes note of said position paper;

